

Odziv VZMD in stališče o uresničevanju interesov malih delničarjev glede na današnje *Pismo delničarjem* Uprave PS Mercator, d.d., in podporo pri postopkih prodaje večinskega paketa delnic družbe

Ljubljana, 31. 3. 2011

VZMD je sprejel stališča o dosedanjih postopkih prodaje pomembnih deležev družbe PS Mercator, d.d., ter možnosti prodaje večinskega deleža družbe, ki ga je s Pismom delničarjem podprla Uprava družbe PS Mercator, d.d. V omenjeni družbi je 15.942 delničarjev, pri čemer imajo mali delničarji v lasti približno 25 % vseh delnic. Manjšinski delničarji so se v zadnjem času – spričo številnih nasprotujočih si informacij, govoric in ugibanj – pogosto obračali na Informacijsko pisarno za delničarje Mercatorja, ki jo je VZMD vzpostavil pred dobrimi dvema leti.

Sicer VZMD že vse od leta 2006, oziroma 12. skupščine delničarjev družbe Mercator, pozorno spremlja dogajanja povezana z družbo, sodeluje pri zbiranju pooblastil njenih delničarjev ter zagotavlja ustrezno informiranost, kompetentno zastopanje in učinkovito uveljavljanje interesov delničarjev, pri čemer ne gre zanemariti niti dejstva, da je v Nadzornem svetu družbe tudi član, ki je bil leta 2009 izvoljen na podlagi predloga VZMD. Po lanskoletni skupščini Mercatorja smo v VZMD izrazili zadovoljstvo, da sta uprava in nadzorni svet prisluhnila in upoštevala naš *Poziv k ponovnemu razmisleku o dividendni politiki v letu 2010*, s katerim smo argumentirano pozvali k izplačilu pomembno višjih dividend. Tako je bila na omenjeni skupščini predlagana in sprejeta dividenda 7,20 EUR, namesto prej predvidene 2,50 EUR bruto na delnico. S tem so upravljavci Mercatorja pokazali razumevanje za položaj malih delničarjev in da cenijo njihovo pomembno in stabilno prisotnost v lastniški strukturi družbe.

Ob Pismu delničarjem s strani Uprave PS Mercator, d.d., v VZMD ugotavljamo podobno, ustrezno razumevanje in skrb upravljalcev družbe tudi za manjšinske delničarje. V zadevno Pismo je namreč izrecno vključeno »maksimiranje koristi za vse delničarje, tako velike kot tudi male,« ter ugotovitev »mali delničarji namreč nimajo možnosti neposredno vplivati na postopke prodaje, zaradi česar je dolžnost družbe, da v okviru možnosti zaščiti tudi njihove interese v luči posledic odločitev posameznih velikih lastnikov.«

Tudi zato so stališča VZMD sledeča:

- podpiramo transparentno prodajo pomembnih deležev PS Mercator, d.d., po dobrih mednarodnih praksah, ki bodo maksimirale prodajno ceno za vse delničarje; dosednji postopki niso bili dovolj resni in skrbni ter zato niso privabili resnih mednarodnih investitorjev;
- ker se zaradi odločitev Pivovarne Laško, d.d., očitno ne prodaja večinski paket delnic Mercatorja, je z vidika maksimiranja prodajne cene za vse delničarje smiselno oblikovati večinski paket delnic in ga na strokoven način prodati v resnem mednarodnem prodajnem postopku;
- pomembno je, da posamezni večji delničarji sprejemajo svoje odločitve odgovorno in kot dobri gospodarstveniki ter se pri tem zavedajo, da imajo njihove odločitve vpliv tudi na male delničarje;
- omenjen postopek je potreben in izjemno pomemben tudi za ponovno vzpostavitev zaupanja v slovenski trg kapitala ter resnost akterjev na tem trgu - številni dosednji postopki prodaje različnega finančnega premoženja v Republiki Sloveniji, od katerih so bili le redki sploh zaključeni, so namreč še dodatno zmanjšali interes vlagateljev, kar ima poleg težavnih gospodarskih pogojev negativni vpliv na gibanja na trgu kapitala;
- pozdravljamo pripravljenost družbe Mercator - kot jo je izrazila danes - da takšen proces podpre v sprejemljivih okvirih ter z namenom maksimiranja koristi za družbo in vse njene delničarje.


dr. Miran Mejak
član Sveta VZMD


dr. Ludvik Toplak
predsednik Strokovnega sveta VZMD


Janja Žlogar Piano
predsednica Sveta VZMD